

ERRATUM

On page 484 of the July 1939 issue in the last sentence of the summary of an article on *Crystalline Insulin* by Dr. Alexander Marble and Dr. Ilmari Vartiainen the word *amorphous* should have read *crystalline*.